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Ata da 2.568 (Segunda Milésima, Qüingentésima, Sexagésima Oitava)  Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 7ª reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

Vinte e dois dias do mês de março do ano de Dois Mil e Onze, as 15;00 horas na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa, Palácio José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro 

da Silva, José Gentil Fernandes de Medeiros, Marineide Alves Dantas e José Ari Bezerra 

Dantas. Ausente com justificativa o Vereador Félix Eduardo Bezerra. Havendo número 

legal a Sra. Presidente verificou a existência de quorum para deliberação, declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da Sessão anterior 

que após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis sem nenhuma Emenda. Dentro do expediente foi dado 

entrada nas seguintes matérias: O Projeto de Lei  nº 002/2011 – Que Dispõe sobre a 

Criação do Serviço de Inspeção Municipal – SIM – De Produtos de Origem Animal e 

Vegetal do Município de Acari, Estado do Rio Grande do Norte e dá outras Providencias 

– O referido Projeto é de Autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo e foi 

baixado para a Comissão competente. Depois lido a Indicação de nº 014/2011 – de 

Autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva a qual requer ao chefe do Poder Executivo 

para que dentro das possibilidades do Município seja feita a pavimentação do final das 

ruas Ana Fernandes e Tomaz Sebastião, no Bairro Centro de nossa Cidade, a Indicação 

será baixada  na Ordem do dia da próxima sessão. Não havendo nenhum Vereador 

inscrito, passamos para a ordem do dia onde foram colocadas em discussão as 

indicações de nº 010, 011, 012 e 013/2011 – de autoria dos vereadores José Gentil 

Fernandes de Medeiros, José Ari Bezerra Dantas e Zuil Ribeiro da Silva, ambas 

apresentadas por seus propositores que fizeram suas respectivas explanações e pedidos 

de apoio aos colegas, matérias de grande importância e de interesses voltados a 

população, foram aprovadas por todos os vereadores presentes; inclusive com o pedido 

ao líder do Prefeito para que veja com mais atenção e execute-as. E aproveitando o 

ensejo o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo solicitou o envio de uma Moção de 
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pesar aos familiares da Sra. Joana Araújo Ferreira – conhecida como Dona Nita, Mãe de 

nosso amigo Zé Ferreira e esposa do saudoso Vereador Antonio Ferreira da Costa, 

nome que foi dado ao nosso Plenário; e aí o Vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros informou que já havia solicitado o envio da Moção diretamente a Secretariada 

Casa em seu Nome; mas fica a favor de ser encaminhada em nome da Casa, subscrita 

por todos os Vereadores; e assim foi o consenso de todos. A Vereadora Marineide Alves 

Dantas solicitou da Sra. Presidente o envio de ofício ao Sr. Prefeito Municipal para que o 

mesmo autorize o setor competente a confecção de placas indicativas das Ruas de 

nossa Cidade, aquelas que ainda não estão identificadas, pois o correio está 

reclamando a ausência destas placas, pois dificulta o trabalho para a entrega de 

correspondência, a Titulo de sugestão fica como apelo o envio de expediente. Nas 

explicações pessoais o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo apenas fez um apelo 

para que todos tenhamos um compromisso com o horário para iniciarmos nossas 

reuniões, pois está acontecendo muito atraso, inclusive já havia comunicado que 

possivelmente não iria dá tempo chegar, mas graças a Deus chegou em tempo, depois 

informou sua participação de uma cavalgada juntamente a outros amigos; José Ari 

Bezerra Dantas falou da falta das placas nas ruas, assunto abordado pela Colega 

Marineide Alves Dantas, realmente será uma boa colaboração por parte do Município, 

em favor do trabalho dos Correios; depois comunicou que recebeu convite de Félix 

Medeiros para uma reunião que acontece no Sindicato Rural para uma exposição a 

respeito de energia eólica, aqui deixa o convite extensivo a todos que desejarem 

participar da referida reunião. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou de sua 

preocupação quanto a poluição do nosso Gargalheiras, que os governantes não 

procuram agir de forma que venha resolver o problema, Currais Novos com seus 

esgotos e quem mais polui, deixando o problema para nos enquanto prejudicados.  

Ismael Medeiros Souza complementou as colocações do Vereador Zuil Ribeiro da Silva 

até relembrando que uma audiência pública que aconteceu em Currais Novos, onde lá 

estavam várias autoridades firmando compromisso em resolver o problema, porem 

nada foi resolvido. Nas considerações finais da Presidência a Sra. Stella Bárbara 
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Fernandes, falou de sua participação de uma reunião em Caicó juntamente a vários 

outros Presidentes da Câmara da Região do Seridó, onde o tema  principal foi a respeito 

da eleição para a Nova Diretoria da FECAM – foi uma discussão voltada para o 

funcionamento da entidade perante a prestação de serviço para com as Câmaras, onde 

a sua grande maioria foi clara informando que não mais estavam contribuindo com a 

Federação devido a falta de atenção para com as mesmas, ou seja não estava 

recebendo beneficio nenhum ; Reforçou o horário das reuniões para que não tenham 

tanto atraso; informou o envio dos expedientes solicitados e aprovados na sessão 

passada, inclusive a Moção de pesar aos familiares do Sr. Severino Carneiro; comentou 

do encerramento da festa de São José no povoado Bulhões, bem participado pela 

comunidade, Informou que recebeu os agradecimentos do pessoal pela contribuição 

dada por esta Casa, Informou a todos que a posse da Nova Diretoria da Fecam, será 

sexta-feira, as 10 horas, o convite é extensivo a todos, lembrou a todos que o 

calendário de mobilização para o combate a Dengue continua se encerrando nesta 

sexta-feira; e por ultimo, nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando 

todos para a próxima dia 29 de março de 2011, em horário regimental, e mandou lavrar 

a presente ata para constar. Eu Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 22 de março 

de 2011. – Stella Bárbara Fernandes, Presidente – Francisco Dias de Araújo, Vice-

Presidente.  


